



# **ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

## **Об итогах пятого Невского международного экологического конгресса**

17–18 мая 2012 года в городе Санкт-Петербурге состоялся пятый Невский международный экологический конгресс.

Конгресс был подготовлен и проведен Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации совместно с Межпарламентской Ассамблеей государств – участников Содружества Независимых Государств. Официальный партнер конгресса – Организация Объединенных Наций по промышленному развитию (ЮНИДО).

На конгрессе были выработаны предложения по повышению эффективности мер, направленных на поддержание экологической безопасности, развитие экологической инфраструктуры, укрепление межрегионального и приграничного сотрудничества, внедрение экологически ориентированных, ресурсосберегающих технологий для обеспечения здоровой среды обитания и повышения качества жизни человека, комплексное управление водными ресурсами, сохранение биоразнообразия, защиту лесов, обсуждались также вопросы пропаганды экологической культуры, повышения роли гражданского общества в реализации экологической политики государства.

В рамках конгресса были проведены два пленарных заседания, десять "круглых столов" и второй Российско-Кенийский бизнес-форум.

В дни работы конгресса прошла выставка "Территория инноваций: ресурсосбережение и охрана окружающей среды", посвященная новым технологиям природопользования, современным передовым решениям и инновациям.

Состоялись дискуссии по вопросам совершенствования экологического законодательства.

В мероприятиях конгресса приняли участие более 1300 человек. Среди них 37 членов Совета Федерации, представители федеральных органов государственной власти, органов государственной власти государств – участников Содружества Независимых Государств, члены делегаций законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти 53 субъектов Российской Федерации, представители деловых кругов, видные ученые и общественные деятели Российской Федерации, а также члены делегаций 29 стран.

Работу конгресса освещали 229 журналистов, представляющие российские и иностранные средства массовой информации.

Обсудив итоговые документы конгресса, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т :**

1. Одобрить основные положения проектов рекомендаций, подготовленных по итогам работы "круглых столов", проведенных в рамках пятого Невского международного экологического конгресса.

2. Поручить комитетам Совета Федерации, ответственным за подготовку и проведение "круглых столов", доработать указанные проекты рекомендаций.

3. Комитетам Совета Федерации учитывать рекомендации пятого Невского международного экологического конгресса в законодательной деятельности.

4. Направить итоговую резолюцию пятого Невского международного экологического конгресса Президенту Российской Федерации, в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, законодательные (представительные) и исполнительные органы государственной власти субъектов

Российской Федерации, Организацию Объединенных Наций по промышленному развитию (ЮНИДО) и парламенты государств – участников Содружества Независимых Государств.

5. Издать материалы пятого Невского международного экологического конгресса.

6. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, общественным объединениям, представителям научных и деловых кругов принять активное участие в мероприятиях по подготовке и проведению шестого Невского международного экологического конгресса.

7. Обратиться в Правительство Российской Федерации с предложением поддержать проведение шестого Невского международного экологического конгресса 21–22 мая 2013 года.

8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель  
Совета Федерации  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



**В.И. МАТВИЕНКО**

Москва  
30 мая 2012 года  
№ 121-СФ